
Acte necesare pentru eliberarea certificatului de atestare
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CERERE PENTRU ELIBERAREA C,ERTIFICATULUI DE ATESTARE FISCALA
(formular t ip-2exemplare) ;  *  - . '

ULTIMA BALANTA INTOCMITA ( cu analit ic la contul 212,cu mentiunea valori i de
impunere a imobilelor de pe raza comunei Prundu Birgaului - fotocopie);
NOTA: Se solicita balanta in cazul efectuarii urmatoarelor operatiuni: verificarea valorii de
impunere, modificarea valorii imobilului/lor, dobandirea de imobile, vanzare imobil, licitatie, banca,
accesare fonduri
CARTE DE IDENTITATE/BULETIN DE IDENTITATE AL REPREZENTANTULUI
CONTRIBUABILULUI (fotocopie - dupa caz);
TAXA EXTRAJUDICIARA DE TIMBRU IN VALOARE DE 4 LEI PENTRU FIECARE
EXEMPLAR SOLTCITAT. 

1
Reprezentarea contribuabilului persoana juridica poate fi realizata, conform prevederilor,leqale, in urmatoarele
moduri:
- in cazul societatilor comerciale in nume colectiv, in comandita simpla sau cu raspundere limitata, de catre
asociaf sau/si administrato4 in forma in care aceste drepturi sunt stabilite prin actul constitutiv al societatii.
(Legea nr. 31/1990, art.7 , al in. e)
ln cazul societatilor comerciale pe actiuni sau in comandita pe actiuni, de catre administratori, directori,
membriaidirectoratutui dupa cum aceste drepturi sunt stabilite prin actul constitutiv al societatii. (Legea nr.
31/1990, art. 8, atin. f i i , i i ;
Dovada calitatii de reprezentanti legali ai contribuabilului a persoanelor susmentionate se face prin unul dintre
u rmatoarele documente:
- actulconstitutiv/actul aditional la actul constitutiv, conformat cu originalul de catre contribuabil sau prezentat
in original, in vederea conformarii cu originalul, exemplarul conformat cu originalulfiind anexat cererii sau
certificat constatator emis de catre Oficiul National al Registrului Comertului (aflat in termenul de valabilitate).
- prin imputernicit (CPF, art. 18, alin. 1)
Dovada calitatii de reprezentant legal al contribuabilului se face prin actul de imputernicire, in forma scrisa, in
original sau copie legalizata (CPF, art. 18, alin. 2), care este anexat cererii.
- prin avocat (CPF, art. 18, alin. 3 si Legea nr.5111995, art.2, alin.3 9i art.3, alin 1, l i t b)
Dovada catitatii de reprezentanti legali ai contribuabilului a avocatilor se face prin imputernicirea avocatiala
(Statutul profesiei de avocat, art. 131, alin. 1), care se anexeaza cererii.
- prin consilier juridic (Legea nr.514t2QQ3, art.4 si act. 8 si Statutul profesieide consilier juridic, art. 8, art. 10,
l it. a si art. 35, alin 1)
Dovada calitatii de reprezentanti legali ai contribuabilului a consilierilor juridici se face prin imputernicirea de
reprezentare juridica, care se anexeaza cererii.
- in cazul institutiilor publice, de catre conducatorul institutiei respective sau de catre persoana imputernicita
de catre acesta, in acest ultim caz imputernicirea fiind anexata cererii.
- in cazul societatilor comerciale aflate in procedura de insolventa, de catre administratoruljudiciar (Legea Nr.
85/2006; art.20, alin. 1, lit. f) sau lichidatorul judiciar (Legea nr. 85/2006 , arl. 25, alin. 1, lit. i).
Dovada calitatii de reprezentanti legali ai contribuabilului a administratorilor/lichidatorilor judiciari se face
prin incheierea emisa de catre judecatorul sindic, conformata cu originalul de catre administratorul judiciar sau
prezentata in original, in vederea conformarii cu originalul, exemplarul conformat cu originalulfiind anexat
cererii.
La cererea pentru eliberarea certificatului se anexeaza si o copie, conformata cu originalul, a actuluide
identitate a reprezentantului contribuabilului .
Eliberarea certificatului de atestare fiscala este supusa unei taxe extrajudiciare de timbru de 4 lei.
Nota:
- Fisele conturilor analitice 211 si 212 sunt necesare in vederea obtinerii certifi$tului de atestare fiscala
pentru licitatie, notariat, banca, accesare fonduri nerambursabile, politie, leasing, etc.;
-Pentru obtinerea certificatului de atestare fiscala in vederea radierii unui mijloc de transport, nu sunt necesare
fisele conturilor analitice 211 si 212


